

МОЙ ПРАДЕДУШКА ФЕДОРОВ ИВАН ФЕДОРОВИЧ

Много лет прошло со дня окончания Великой Отечественной войны, но никто и никогда её не забудет, слишком большим испытанием стала она для нашей страны. Память о войне живёт в сердце каждого человека и передаётся из поколения в поколение. Великая Отечественная война стала суровым испытанием для нашего народа.

Мне сейчас пятнадцать лет, я учусь в девятом классе. Из рассказов родных, школьных уроков истории, исторических передач я знаю, что жители бывшего Советского Союза не были готовы к войне, но все равно наш народ мужественно защищал свою Родину.

Во время Великой Отечественной войны погибали как военнослужащие, так и мирные жители. Наши военные были мужественными и совершали героические поступки. Труженики тыла не воевали, но тоже делали для Победы все возможное: изготавливали оружие, патроны, боевые машины, сеяли хлеб, шили одежду, рыли окопы, заготавливали лес. Все это делали женщины, дети, старики, работали они днем и ночью. Жили впроголодь, изнуряли себя тяжелым физическим трудом.

Много было горя, страха, мучений, голода, но наш народ выстоял. Люди нашли в себе силы, чтобы начать новую жизнь и растиль детей. В моей семье бережно хранят память о войне, потому что мой прадедушка по линии папы участвовал в ней.

Я хочу рассказать о **Федорове Иване Федоровиче** – моем герое Великой Отечественной войны. Прадедушка находился в рядах Советской Армии с начала и до конца этой страшной войны. Он защищал нашу Родину от фашистских захватчиков.

На сайте «Память народа» можно найти больше двухсот однофамильцев Федорова Ивана Федоровича. Все они являются участниками Великой Отечественной войны, один из них – мой прадедушка. Вот его учетная карточка:

Дата рождения: 05.09.1919

Место рождения: Чувашская АССР, Мариинско-Посадский р-н, д. Бурман-Касы

Наименование награды: орден Отечественной войны II степени

Архив: ЦАМО

Картотека: Юбилейная картотека награждений



Мой прадедушка
Федоров И.Ф., 1994 г.

Расположение документа: шкаф 59, ящик 17

Номер документа: 195

Дата документа: 23.12.1985

Автор документа: Министр обороны СССР

Своего прадеда я никогда не видела, знаю о нем лишь по рассказам своей бабушки. Мой прадедушка родился 5 сентября 1919 года в деревне Вурманкассы Мариинско-Посадского района. В 1937 году он был призван в армию. После окончания службы в 1939 году мой прадедушка поступил в танковое училище. И уже в 1941 году Федоров Иван Федорович был призван на войну. На войне он был каштером, затем служил в разных воинских частях.

Благодаря семейному архиву, который передаётся в нашей семье из поколения в поколение, у меня есть счастливая возможность прикоснуться к его наградам, которые мы храним на красной подушке.

Федоров Иван Федорович был награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», многими юбилейными медалями. Но самая главная награда для любого солдата — это оставаться в живых, жить полной жизнью, работать на благо Родины, растиль детей.

Мой прадед вернулся домой в ноябре 1945 года. Женился, прожил долгую, трудную, но счастливую жизнь. Вместе с прабабушкой Татьяной Михайловной они построили свой дом, воспитали троих детей.

В мирное время прадед работал в военном комиссариате и был награжден медалью ветерана труда «За долголетний и добросовестный труд». Умер прадедушка в 1995 году.

Я считаю, мой прадед внес свой вклад в нашу Победу. Вот уже 24 года как прадедушки нет в живых, но наша семья помнит о нем. Мы всегда будем помнить, какой подвиг совершили наши отцы, деды, прадеды 74 года назад. Невозможно забыть людей, которые, не жалея своих сил, здоровья и жизни, прошли настолько сложный путь для того, чтобы освободить нашу страну от фашистов и чтобы мы жили в мирное время. Сломив врага, они положили начало нашей Великой Победе и не дали фашизму завоевать весь мир. Пусть война не напомнит о себе никогда! Светлая память всем героям, которые защищали нашу страну!



Награды Федорова И.Ф.

Мы говорим огромное спасибо нашим прадедам и прабабушкам, всем тем, кто участвовал в Великой Отечественной войне, кто подарил нам мирное, светлое и счастливое детство! Я горжусь, что мой прадед участвовал в Великой Отечественной войне. И понимаю, что сегодня я — потомок героя, часть большой истории моей семьи и моей Родины, РОССИИ!